

Έμεινε στο 2-2 με τον Ατρόμητο

«Έσωσε» το βαθμό στο φινάλε με Χατζισαφί ο Ολυμπιακός

Δημοσίευση: 11 Φεβ 2018, 21:36 | Τελευταία ενημέρωση: 11 Φεβ 2018, 21:36



(Φωτογραφία: Intime)

Ο Εσάν Χατζισαφί, στο ντεμπούτο του με τον Ολυμπιακό στο πρωτάθλημα της Super League, διέσωσε ένα βαθμό στο Περιστέρι για τους Πειραιώτες ισοφαρίζοντας στο 90' σε 2-2 τον Ατρόμητο. Οι «ερυθρόλευκοι» βρέθηκαν δύο φορές πίσω στο σκορ (Βασιλακάκης στο 19', Ντιγκινί στο 66'), ισοφάρισαν ενδιάμεσα με τον Μάριν (28') και χρειάστηκαν το γκολ του Ιρανού στο 90', μετά από απόκρουση του Γιαννιώτη σε πέναλτι του Τζούρτζεβιτς, για να αποφύγουν την πέμπτη φετινή ήττα τους.

Παραταύτα, οι Πειραιώτες έμειναν για τρίτο σερί ματς χωρίς νίκη, βρίσκονται στο -4 από την πρωτοπόρο ΑΕΚ και στο -3 από τον ΠΑΟΚ (που έχει αγώνα λιγότερο).

Σαφώς καλύτερος στο πρώτο 20λεπτο ο Ατρόμητος, είχε δοκάρι στο 7' σε ωραία εκτέλεση φάουλ του Γιαννούλη και μεγάλη ευκαιρία με τον Ντάουντα στο 16', για να ανοίξει τελικά το σκορ στο 19' με κεφαλιά του (αμαρκαρίστου) Βασιλακάκη, μετά από σέντρα του Ουάρντα. Στο 22' ο Αιγύπτιος... ζάλισε την άμυνα του Ολυμπιακού και έδωσε έτοιμο γκολ στον Ντάουντα, που όμως δεν έπιασε το σουτ όπως θα ήθελε και ο Προτό πρόλαβε να επιστρέψει στην εστία του και να μπλοκάρει τη μπάλα, λίγο πριν περάσει τη γραμμή.

Οι «ερυθρόλευκοι» ευτύχησαν να ισοφαρίσουν χωρίς να δημιουργήσουν οργανωμένη ευκαιρία, καθώς στο 28' ο Μάριν βρήκε χώρο έξω από την περιοχή και με ωραίο διαγώνιο σουτ έστειλε τη μπάλα στη γωνία του Γιαννιώτη. Δύο λεπτά αργότερα ο Μιραλάς δεν πρόλαβε να κάνει την προβολή από κοντά, ενώ λίγο πριν τη λήξη του α' μέρους ο Μποτία έσωσε τους πρωταθλητές, ρίχνοντας το σώμα του στην πορεία της μπάλας στο σουτ του (ξανά αφύλακτου) Βασιλακάκη από το σημείο του πέναλτι.

Ο Χρήστος Κόντης (που έκατσε και σήμερα στον πάγκο του Ολυμπιακού, λόγω του προβλήματος υγείας του Οσκαρ Γκαρθία) έκανε δύο αναγκαστικές αλλαγές στο πρώτο ημίχρονο, με τους Φορτούνη και Μιραλάς να αποχωρούν με πρόβλημα σε γόνατο και ώμο αντίστοιχα, ενώ στο δεύτερο ημίχρονο βγήκε υποχρεωτικά και ο Ταχτσιδής, ο οποίος είχε μία σφοδρή σύγκρουση στον αέρα με τον Μάντσον, χτύπησε στα πλευρά και προσωρινά έχασε τις αισθήσεις του.

Στο 61' ο Ανσαριφάρντ... επέστρεψε το «δώρο» του Μάντσον, αστοχώντας από κοντά μετά από λάθος του Βραζιλιάνου, και στο 66' ο Ατρόμητος πήρε ξανά το προβάδισμα. Ο Ουάρντα έδωσε μέσα στην περιοχή στον Ντιγκινί κι αυτός ξεμαρκαρίστηκε με ωραίες προσποιήσεις και με εξαιρετικό διαγώνιο σουτ νίκησε τον Προτό.

Ο Ντάουντα δεν κατάφερε στο 71' να «κλειδώσει» τη νίκη των γηπεδούχων, καθώς νικήθηκε σε τετ-α-τετ από τον Προτό, και τελικά οι Περιστεριώτες «πλήρωσαν» αυτή τη χαμένη ευκαιρία, αφού στο 87' ο Γιαννιώτης έδωσε το σουτ του Πάρντο, ο Ολυμπιακός κέρδισε πέναλτι στο 90' σε τράβηγμα του Ζιλέ από τον Χατζηισαία.

Ο Ούρος Τζούρτζεβιτς ανέλαβε την εκτέλεση, ο Γιαννιώτης απέκρουσε εντυπωσιακά, αλλά ο Χατζισαφί στην επαναφορά σκόραρε με δυνατό σουτ και διαμόρφωσε το τελικό 2-2.

Διαιτητής: Τζήλος (Λάρισας)

Κίτρινες: Μάντσον, Καρασαλίδης, Ντάουντα, Σάκιτς, Ντιγκινί, Χατζηισαίας, Κωτσόπουλος - Ταχτσιδής, Οτζιτζα, Πάρντο, Μάριν

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Νταμίρ Κάναντι): Γιαννιώτης, Χατζηισαίας, Σάκιτς, Ουάρντα (90+4' Στρούγγης), Καρασαλίδης, Ντάουντα (86' Κωτσόπουλος), Ντιγκινί, Μάντσον, Βασιλακάκης (88' Ούμπιντες), Γιαννούλης, Κυριακίδης

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Χρήστος Κόντης): Προτό, Μποτία, Ταχτσιδής (62' Τζούρτζεβιτς), Φορτούνης (24' Πάρντο), Μάριν, Μιραλάς (39' Οτζιτζα), Ζιλέ, Ελαμπντελαουί, Ανσαριφάρντ, Χατζισαφί, Νικολάου
in.gr με πληροφορίες από ΑΠΕ - ΜΠΕ